
Народно  читалище  „МакедОния  - 2005" 
гр. Варна, ул. „Солун" N 2, тел.:0878 749435, 0888 750758 

e-maiC: chitaCiбtemaГгedonia~aбv.бg 

от  годишно  - отчетно  събрание  на  Народно  читалище  
„Македония  - 2005'~ 

Днес, 30.03.2022 год . от  17.30 часа, зала  „Огледална" в  
Македонски  дом, гр. Варна  се  състоя  годишно  - отчетно  събрание  за  
дейността  на  Народно  читалище  „Македония  - 2005" през  2021 
година . Традиционно  г-н  Ангел  Ангелов  - член  на  Настоятелството  на  
НЧ  „Македония  - 2005" откри  събранието  и  пожела  на  всички  
ползотворна  работа. 
На 	 събранието 	 присъстват 	 47 
от  160 членове  на  НЧ  „Македония  - 2005" . Съгласно  Устава  на  
читалището  и  3НЧ, събранието  няма  кворум  и  не  е  легитимно  да  взема  
решения . След  удължаване  с  час  за  изчакване , точно  в  18.30 ч . 
събранието  започна  своята  работа  при  следния  

ДНЕВЕН  РЕД : 

1. Отчет  за  дейността  на  читалището  през  2021 година . 
Докладва : Теменужка  Петрова  - Читалищен  секретар . 

2. Финансов  отчет  на  НЧ  „Македония  - 2005" за  изминалата  
календарна  година . Приемане  на  Годишен  финансов  отчет  на  
читалището  за  2021 г. 
Докладва : Албена  Йовчева  - счетоводител  при  читалището . 

3. Отчет  на  проверителната  комисия  за  2021 г. 
Докладва : Трифон  Трифонов  - Председател  на  комисията . 

4. Приемане  план  за  дейността  на  читалището  за  2022 година . 
5. Приемане  проектобюджет  на  читалището  за  2022 година . 
6. Приемане  на  нови  членове  на  читалището . 
7. Разни . 

Дневният  ред  на  събранието  бе  приет  единодушно  и  се  пристьпи  към  
обсъждането  на  поставените  за  разглеждане  въпроси . 

Ан.Ангелов : Предлагам  за  избор  на  водещ  и  протоколчик  на  
събранието . 

1 



Бяха  предложени : Ангел  Ангелов  за  водещ  на  събранието  и  Дойно  
Дойнов  за  протоколчик . 

Гласували  3а  - 47. 0- против, 0- въздържали  се. Приема  се. 

По  т.1. от  дневния  ред: Давам  думата  на  г-жа  Стефка  Петрова  да  
направи  отчет  за  дейността  на  читалище  „Македония  - 2005" през  
изтеклата  2021 год. 

Ст. Петрова : През  изминалата  календарна  и  творческа  година, макар  и  
в  усложнена  обстановка  за  работа, читалището  продължи  да  
осъществява  своята  дейност. Намери  необходимия  баланс  за  работа  и  
нещата  малко  по  - малко  започнаха  да  си  идват  на  мястото . Субсидията  
на  читалището  се  разпредели  много  правилно  и  разумно . 

А. Ангелов : Моля  за  изказване  и  предложения  . 

Ф. Рангелова : От  името  на  нашата  секция  „Т. Александров"предлагам  да  
има  програмата  за  дейността  на  читалището  по  тримесечие  и  да  бъде  
поставена  на  видно  място. благодарим  и  за  художествената  дейност  и  
на  худ. ръководители . 

Т. Петрова : Благодаря  на  всички, които  ни  почетоха  и  дойдоха  на  
събранието . Ние  спечелихме  15 компютъра  от  дейността  на  младежите  
и  можем  да  започнем  курсове  за  компютърна  грамотност  сред  вас. 

Иван  Василев : Не  можах  да  разбера  от  отчета  как  се  изразходва  
бюджета  по  различните  пера  и  дела. благодаря, че  ни  приехте  в  
читалището ! 

Ан. Ангелов : Нека  гласуваме  за  така  представения  отчет  за  дейността  
на  читалището . 

Гласували  3а  - 47, 0- против, 0- въздържали  се. Приема  се. 

По  т.2 от  дневния  ред: 

Ан. Ангелов : Г-жа  Албена  Йовчева  - счетоводител  при  НЧ  „Македония  - 
2005" ни  предостави  годишния  финансов  отчет  за  2021 год. 3а  
съжаление  тя  не  е  тук  сред  нас, поради  обективни  причини. 3атова  
давам  думата  на  Ст. Петрова  - Организатор  дейности  при  читалището  
да  го  представи  пред  вас. 

Ст. Петрова : Скъпи  членове  на  читалището, пред  нас  е  годишния  отчет  
за  приходите  и  разходите  на  читалището . Той  е  направен  най-подробно  
и  отразен  в  законовите  счетоводни  книжа. Представен  е  така, за  да  
стане  ясно  на  всеки  един  от  вас, къде  и  колко  пари  са  похарчени  през  
изтеклата  финансова  година". 
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По  т.3 от  дневния  ред: 

Трифон  Трифонов  - Председател  на  КРК  на  читалището  изнася  отчета  
за  цялата  2021 год . и  прави  обстоен  анализ  на  финансовата  
дисциплина  на  читалището  като  са  направени  писмени  препоръки  за  
бъдещата  дейност  на  читалището . 

Трифон  Трифонов : КРК  предлага  да  се  приеме  финансовия  отчет  на  
сдружението, защото  той  дава  ясна  представа  за  движението  на  
финансовите  потоци  в  читалището  ни. Препоръката  ни  е  
Художествено  - творческите  състави  през  2022 год. да  преминат  на  
утвърден  годишен  бюджет  за  всяка  творческа  група  поотделно, 
контролиран  при  разходването  му  от  Настоятелството  на  читалището . 

Гласували  3а  - 46, 0- против, 1- въздържали  се. Приема  се. 

По  т.4 и  т.5 от  дневния  ред: Читалищният  секретар  Теменужка  
Петрова  запозна  присъстващите  на  събранието  с  плана  на  дейностите  и  
проектобюджета  на  НЧ  „Македония  - 2005" за  2022 год. Обсъдена  беше  
представената  информация  по  дейностите  на  читалището , но  до  
съществени  промени  върху  тях  не  се  стигна . Взет  беше  под  внимание  
ограниченият  бюджет  с  който  разполага  читалището . 

Ан. Ангелов : Ще  се  съобразим  с  така  предложения  проектобюджет  за  
2022 г, като  ще  се  търсят  алтернативни  приходи  и  участияв  различни  
проекти  за  попълване  на  финансовите  ни  постъпления . 

Гласували  3а  - 47, 0- против, 0- въздържали  се. Приема  се. 

По  т.б. от  дневния  ред: 

Ан. Ангелов : Има  подадени  50 заявления  за  членство  в  читалището  ни. 
Ще  изчета  имената  им  и  предлагам  коментари  и  мнения  по  подадените  
заявления  и  след  това  да  преминем  към  приемането  им. 

Гласували  3а  - 47, 0- против, 0- въздържали  се. Приема  се. 

Ст.Петрова : Приветствам  новоприетите  членове  на  читалището  с „ 
Добре  дошли" в  нашето  творческо  семейство ! Сигурна  съм, че  в  бъдеще  
заедно  ще  намерим  точната  формула  за  успех  във  всяко  едно  наше  
общо  начинание  ! 

Станислав  Пенев  - Председател  на  СЛОВ  - Варна: Искам  да  обявя  една  
моя  литературна  награда, която  е  свързана  и  с  НЧ  „Македония  - 2005. 
Получих  първа  награда  за  „Пространствата  на  свободата". Искам  да  Ви  
поканя  на  представянето  и  на  23.04.2022 г. в  Радио  Варна, където  и  
ще  представим  нашите  творчески  постижения . 
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ееска  Роева: Щe можем  ли  да  видим  вестника  „Литература  и  
Общество"? разбрахме, че  имаме  и  наше  „македонско" участие  на  
страниците  ви. 

След  като  се  запознаха  с  представената  информация  по  точките  от  
дневния  ред, присъстващите  на  събранието  

УСТАНОВИ  И  ПРИЕ: 

1. Приема  се  отчета  за  дейността  на  читалището  през  2021 г. и  
плана  за  дейностите  на  същато  през  2022 г. 

2. Приема  се  годишния  финансов  отчет  на  НЧ  „Македония  
2005' за  2021 година. 

З. Приема  се  проектобюджет  на  читалището  за  2022 година. 
4. Приемат  се  за 	членове 	на 	читалището  всичките  

новопостъпили  заявления  на  кандидатите. 

Поради  изчерпване  на  дневния  ред, събранието  бе  закрито. 

Настоящият  протокол  се  състави  и  подписа  в  два  еднообразни  
екземпляра. 

гр.Варна  
30.03.2022 г. 

Председател: ..../.. 
/ Чавjq 
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I 

Секретар: 	 ` ...  
/ Темен  ~жка  Пеф• :а  / 

~ 

Протоколчик: 	  
/ Дойно  Дойнов  / 
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